



萧山万象汇店已改名

# 受股东纠纷影响,省内多家门店停用会员卡 “老婆大人”风波再起 杭州这家店已改换字号

本报记者 盛锐

前段时间,省内知名的零食量贩店“老婆大人”在宁波余姚的多家门店停用会员卡,导致“传出倒闭谣言”,引起不少消费者的关注和担忧。上月24日,其官方微信号声明,“倒闭”系谣言,承诺尽快恢复门店正常营业,确保充值卡正常消费。

这两天,也有杭州读者向钱江晚报记者求助:萧山万象汇的“老婆大人”,已无法使用充值卡余额,而且还改了门牌字号,“宁波的风波也波及到杭州了吗?”

6月26日上午,记者来到了萧山万象汇。

## 萧山万象汇店: “老婆大人”LOGO已撤,换成了“大库零食”

读者反映的店铺位于萧山万象汇东北角。对比店面之前的照片,“老婆大人”的LOGO已经撤掉,更换成了“大库零食”,右下角“萧山万象汇店”几个字还是以前的。

上午10点,店铺内很是繁忙,七八个店员正在收拾货架,地面上散落着不少货物。一个店员不好意思地笑了笑,“今天刚到的货,还在收拾。”

货架上的价格标签牌、店员衣服,以及收银台上方,都还能看到“老婆大人”的LOGO。

## 永久路店: 原来的会员卡暂时还能用

随后,记者来到了附近的“老婆大人”永久路店。

这家店看上去一切正常。“我们这家店开了六七年。”店长告诉记者,“股东纠纷是6月初波及萧山的。股东纠纷其实一直存在,这次闹大了。”

据介绍,萧山市区有六家“老婆大人”门店,分别是万象汇店、人民路店、银隆店、潘水店、永久路店和育才店,都属于同一个经销商,以后供货渠道仍会和原来一样,“这么多年了,我们当然希望可以保持下去,也希望事件最终可以和解。不管怎么样,我们坚信消费者愿意选择好的产品品质。”

## 全省多地门店纷纷暂停会员卡 到底发生了什么

记者查询到,除了之前已经曝出的余姚、萧山,全省各地不少“老婆大人”门店都传出“会员卡被暂停”的消息。

据“天天看余杭”消息,余杭狮山路店、凤凰山店、闲林店、留下店等多家门店近日收到通知,后续会员卡系统可能会切换,建议消费者本月底到店消费完卡里余额。

据“诸暨西施眼”消息,诸暨东兴路店、春江花月店、浚街店等8家门店收到通知,建议消费者月底前消费完卡内余额,此后将推出全新会员卡模式。

绍兴鲁迅西路店将门店更换成了“大库零食”……

据不完全统计,作为浙江本土企业,“老婆大人”在全省约有550家门店。

在采访中,相关工作人员表示,不同的经销商旗下的门店会有不一样的选择,不是所有加盟店都会受到这次风波的影响,“直营店基本不受



改名后,店内还没整理完毕

“原来的会员卡已经不能用了,余额无法消费。”收银员表示,“大库”已经和“老婆大人”分家了,采用不一样的会员系统,但是可以使用原来的积分享受同样的折扣,“会员卡余额可以去别的门店消费。”

收银员还好心提醒:萧山多家“老婆大人”门店未来都会统一更换门牌,届时可能都会停用原来的会员卡,“还有余额的赶紧去消费掉吧。”

记者买了一些零食,结账后发现,使用的购物袋仍印有“老婆大人”的LOGO。

“合同是一年一签的,万象汇的门店应该是到期了没续约,所以先改了名字。”永久路店店长表示,自己这家店在月底前都可以使用原来的会员卡,“什么时候停用、店名要不要改,这些我说了都不算,要等通知。”

在店里,记者注意到,收银员会询问每个来结账的顾客,会员卡余额是否消费完了,“目前我们有两套收银系统,原会员卡用完了的话,就会建议消费者在新系统里注册会员,享受的折扣都是一样的。”

店长也提到,无论是哪一套系统,目前都不支持充值。

影响”。

通过天眼查,记者了解到,“老婆大人”归属于宁波老婆大人企业管理有限公司,成立于2014年,共有两名股东,其中袁某占股51%,黄某占股49%,法定代表人为袁某。

黄某旗下有一家“宁波大库商贸有限公司”,成立于2012年,主要从事食品制造业,股东袁某和黄某各占股50%,法定代表人为黄某。2023年4月,黄某在该公司的职位从执行董事变更为经理、执行董事。在大库商贸的动态中,能看到不少食品供应商相关的采购信息。

值得注意的是,股东袁某在今年6月从股东黄某占股24.99%的西安市大库商贸有限责任公司中退出。

随后,记者尝试拨打宁波老婆大人企业管理有限公司及宁波大库商贸有限公司的电话,均无人接听。

本报将继续关注此事后续情况。

## 云栖小镇这个公厕 为啥停用好几年

读者杨先生向本报记者求助:他经常在云栖小镇站乘坐121路公交车,所以留意到附近有个公共厕所,“可公厕一直处于关闭状态,至少已有五六年了,为什么一直不开放使用呢?”

## 公厕仍处于关闭状态

记者随后来到了杨先生所说的地点,河山街和科海路交叉口附近。

路口处,有明显的指示牌,上面显示了公交站与公共厕所的位置,其所指示的正是这间并未开放的公共厕所。

走近发现,公厕周围设有路障,上面写着“施工现场,禁止车辆入内”。而在公厕内也贴有告示,“正在维修中,请至对面会展中心卫生间”。

在公厕周边,有几名工人正在施工。“这个公厕确实是建了很久一直没有使用。”一位工人告诉记者,他们负责这块区域的施工作业,但这间公厕的改造还没有开始,在等待管理部门的批复,“里面的水电等都需要重新做,具体什么时间可以使用还不好说。”

## 管理方:预计8月底可投用

记者了解到,公厕所在的云栖小镇属于AAA国家级旅游景区,云栖小镇管理委员会是这间公厕的管理部门。

“这间公共厕所确实由我们负责管理,但它并不是从未开放使用。”云栖小镇管委会相关负责人告诉记者,这间公厕是为了配合打造国家级旅游景区而建设的,于2017年建成,之后开放使用了两年,其间公厕的卫生等均由管委会安排专人负责。

“之后因为周边其他城市配套设施的建设,涉及开挖、排水等问题,这间公厕的运营受到了影响,我们将其暂时关闭。”云栖小镇管委会相关负责人表示,与这间公厕一条马路之隔,就是云栖小镇国际会展中心,在会展中心一层设有对外开放的厕所,“是24小时开放的,市民和游客的如厕应该不会因为对面公厕关闭而受到影响。”

记者现场体验:从会展中心一层靠近马路位置的公厕出发,以正常步速走到马路另一侧的尚未开放的公厕,在等待了一个红绿灯的情况下,耗时约4分钟。

虽然附近有可以使用的公共厕所,但是这间公厕何时可以使用呢?对此,云栖小镇管委会相关负责人表示,周边其他建设工程已经完工,但因为公厕内的设施需要改造升级,所以还处于暂未开放的状态。“根据目前了解到的最新情况,所有建设改造预计将于8月底完成,届时将开放这间公厕供市民和游客使用。”

本报记者 梁亮 实习生 冯前



扫一扫  
向记者帮  
报料

